



Leszno, 15. marca 2024 r.

## **DODATKOWE WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ**

*Dotyczy przetargu nieograniczonego na zagospodarowanie terenów należących do spółdzielni mieszkaniowej „Przylesie” w Lesznie*

Znak postępowania: SMP-6/2024

Zamawiający - Spółdzielnia Mieszkaniowa „Przylesie” w Lesznie udziela wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej „SIWZ”), sporządzonej w przedmiotowym postępowaniu.

### **Pytanie nr 1:**

Czy mogę prosić o udostępnienie mapki pogłądowej oraz wymagania Zamawiającego dotyczące zadania nr 3 zgodnie z SIWZ?

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Wymagania dla zadania nr 3 zostały opisane w przedmiarze robót. Mapki pogłądowe dla zadania nr 3 zostały udostępnione na stronie internetowej.

### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe np. po wykonaniu jednego zadania lub fakturowanie raz w miesiącu?

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza możliwość częściowego fakturowania do 75% całości wartości zadania, na podstawie częściowych odbiorów prac.